
IZVEŠTAJ O RADU za 2014. godinu 

TENNIS 10s – Teniski Savez Beograda 

 

Teniski Savez Beograda je tokom 2014.godine bio fokusiran na 

promociju programa za decu Tennis 10s, sa ciljem da se ovaj progam u 

što većoj meri raširi u klubovima I približi roditeljima I deci, kao 

program koji se sprovodi I u takmičarskom tenisu do 10 godina od 

strane Teniskog Saveza Beograda. 

Tokom godine je organizovano nekoliko većih centralnih događaja gde 

je TSB  uzeo učešće sa terenima umanjenjih dimenzija, svim potrebnim 

rekvizitima I trenerima iz klubova koji su uzeli učešće u ovim 

promotivnim aktivnostima. 

 

22. januara na terenima teniskog kluba “Classics”, organizovan je 

humanitarni turnir na crvenom nivou za teško obolelu devojčicu Unu 

Savić I njeno dalje lečenje. Na turniru je učestvovalo 99-oro dece iz cele 

Srbije I tom prilikom je prikupljeno 133.000 dinara. Ovaj događaj je 

imao izuzetan odjek u medijima, kao I među javnim ličnostima koje su I 

dale svoj doprinos. 

15. mart 2014. Godine je protekao u znaku mini tenisa u centralnom 

delu tržnog centra “Delta City” gde su se tokom celog dana predstavljali 

mališani iz beogradskih klubova koji rade po principu TENNIS 10s. Tom 

prilikom I sva deca koja su se tog dana poželela da se oprobaju na mini 

teniskim terenima imali su priliku da rade sa trenerima.  



24. I 25. Marta održan je besplatan seminar za trenere. Seminar je 

vodio najpoznatiji svetski predavač  I trener u oblasti tenisa za decu 

Mike Barel. Na seminaru je učešće uzelo 60-ak trenera iz cele Srbije.  

24. I 25. Maja isperd TC Ušće održana je manifestacija Porodični sajam, 

na kojem je Teniski Savez Beograda uzeo učešće sa dva mini terena, gde 

su sva deca, posetioci, imali priliku da se oprobaju u igri tokom ova dva 

dana. 

17.-19. Oktobra u okviru Dečijeg sajma na Beogradskom sajmu, 

organizovan je poslednji u nizu promotivnih aktivnosti Tenskog Saveza 

Beograda. Ovaj sajam je imao izuzetan značaj zbog velike posećenosti 

tokom sva tri dana, gde su se mališani upoznavali sa svim pravilima igre 

I programom TENNIS 10s.  

 

Svi klubovi koji su učestvovali u ovim promotivnim aktivnostima dali su 

veliki značaj svim događajima,  svojim promotivnim aktivnostima I 

treninzima na kojima su se uključivala sva zainteresovana nova deca, 

budući potencijalni mali teniseri. 

 

Sa ciljem daljeg napretka u oblasti za razvoj  tenisa za decu, tokom 

2015. Godine je planiran nastavak promotivnih aktivnosti I razvoja 

progama TENNIS 10s.  

 

                                                      Aleksandra Paunić, 

                                                      Koordinator progama TENNIS 10s 


